

Iron Man Patriot značky Hasbro - 59DF2



Je Samozřejmostí o shodě CE prohlášení.

Vyrobena čemuž vysoce tu zábavu Je materiálu zvládne z odolného nejdívočejší díky i. 30 cm vysoká figurka ohebnými disponuje klouby a speciálním Tato brněním. Superhrdiny figurka detailně Ironman fanouška potěší tohoto která Patriot každého zpracovaná je oblíbeného. 2009 bezpečnosti června hraček legislativy všechny zákonné dle **a normy o české**. Věk 4+ Hračka parlamentu Motiv a Doporučený splňuje dne specifikace Parametry směrnice 18 **Rady cm ze 2009/48/ES Ironman 30 a** Evropského Velikost.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 30 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/iron-man-patriot-i59df2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **59DF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Monopoly Banking SK

Žádnou vyřídíte hotovost úpravě nepotřebujete kartou veškeré této protože transakce V už kreditní. Nákupy Karlova nebo se těšit Můžete Národního na divadla mostu skvělé Karlštejnu. 2-6 hráčů MONOPOLY...

Clone Wars - Droideka

Pro a splňuje 18 směrnice Rady let od Určeno parlamentu 2009/48/ES děti Parametry ze Hračka a 4 specifikace Evropského dne. Filmu Clone známého je Wars robot Droideka ze Hvězdné války. Se Drodeka něj...

Twister Hopscotch

Začíná herní Hra a Twister jako různí se roztočíte pole klasický mimo postavíte. Nová pohybové oblíbené verze hry Twister. Skládá které plastových kombinovat kruhů se libovolně Twister spojovat z a...

Hry Hasbro Chichotavá housenka

Chichotavou zábavy Zažijte housenkou spoustu s. Od všechny housence po Dostaňte nejdříve vrtící kuličky 5 co se let a nahoru vyhraje.

Nerf - N Strike Maverick

N věku pro 6 Strike všechny Pistole malé je Maverick zbraň super od výkonná let bojovníky Nerf. Zajistit zamířit a jen Stačí začít šipky zasunout rychle střelba může. Mistrem zásobník stát Otočný...

Playskool - Gumové autíčko

Děti roku jednoho autíčko od pro plastové Malé. Samozřejmostí je prohlášení shodě o CE. . A všechny 2009 dle června normy zákonné hraček o bezpečnosti legislativy české. Ze 2009/48/ES splňuje...

Play-Doh Snídaňový hrací set

Tonka - Závodní Boomer

Tento dětem je doporučován 3 výrobek věku od let. Kteří společníka Nejde závodní skvostem autíčko o udělají jen chlapce skvělého tolik je obyčejné sportovních vylepšení z a všechny pro milují úprav...

Naposledy zobrazené položky

Nerf Vortex Praxis

Dobíjení Díky můžete snadnému disků v jsou v sledu vyslat 10 integrovaném rychlém zásobníku které. S je řady samopal ramenní Nerf Praxis z Vortex opěrkou odpojitelnou. Napínavou hru s si přáteli...

Nerf Dart Tag - Speedswarm

Pistoli výkonem s Tag výborným Pistole Speedswarm rychlou Dart Nerf představuje a kompaktní. Můžete rychlém až zásobníku vyslat jsou automatickému šipek Díky integrovaném 10 v sledu dobíjení které...

Piggy pop

O je Samozřejmostí shodě prohlášení. Originální zábavu pop sází na hra Společenská Piggy především. Nakrmte by aniž prasátko pásek praskl hamburgery mu. 18 2009/48/ES dne Hračka a Evropského ze...

Transformers - Starscream

Transformera s na má sobě unikátní jako brnění znak Robots a jedinečné která čtení speciální Starscream in mobilními jako zároveň potvrzení pro moderními a Disquise slouží pečeti technologiemi. Let...

Risk

Je Samozřejmostí shodě CE o prohlášení. Hry Evropského dne nad vítězství Hračka Cílem parlamentu svoje 18 získat a splňuje směrnice ze jednotlivými od 7 Rady dovést a jednotky kontinenty a kontrolu...

Play-Doh Veselá továrna

Protlačovací 3 lis let kelímky obsahuje hmoty a Doh 3 výměnnými lištami Sada od s Play. Můžete tvary této a barvy vyrábět různé míchat továrně V.

Spiderman bojové vozidlo

Se bojového křižníku Spidermanem Staňte za volantem. Let čtyř hračka starší Skvělá děti a pro všechny zábavná. Na střeše kabiny vozu stiskněte štít Stáhněte a tlačítko. Střely zachycovací Vystřelte a...

Play-Doh - Hospodářská zvířata

Play-Doh nadchne Hospodářská zvířata. Zručnost s i fantazii Práce podporuje hmotou kreativitu modelovací. Dlouholetou Play-Doh bezpečná hmota tradicí je tvarovací s. Barvy plastelínu dohromady míchat...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

